

ПРОТОКОЛ
зборів суддів Коломийського міськрайонного суду
Івано-Франківської області

28 березня 2024 року

м. Коломия

О 09 годині 45 хвилин голова Коломийського міськрайонного суду Івано-Франківської області Васильковський В.В. оголосив збори суддів відкритими, оскільки присутніми на зборах з 8 суддів є такі 5 суддів: Васильковський В.В., Коваленко Д.С., Яремін М.П., Третякова І.В., Махно Н.В., тобто кворум наявний і збори суддів є повноважними.

Потім, голова запропонував обрати президію для ведення зборів суддів у складі двох людей, а саме: головуєчим зборів обрати: Васильковського В.В., а секретарем зборів – Коваленка Д.С. Інших пропозицій не поступило.

Проголосували: «за» пропозицію голови - одногосно.

Результат голосування: Рішення прийнято одногосно - Обрано до складу президії: головуєчим – Васильковського В.В., секретарем – Коваленка Д.С.

1. Головуючий проінформував присутніх про скликання ним зборів суддів у терміновому порядку, що обумовлено необхідністю вжиття заходів для запобігання зловживанню учасниками цивільних справ своїм правом на звернення до суду, які все частіше вчиняють різні дії, які суперечать завданню цивільного судочинства, зокрема з метою маніпуляції автоматизованим розподілом судових справ, заявники (чи то у справах позовного чи то окремого провадження) або не подають документ про сплату судового збору (хоча заява подається адвокатом), або взагалі не вчиняють будь-яких дій, спрямованих на усунення недоліків позову чи заяви, або ж до відкриття провадження у справі подають заяви про відкликання позову чи заяви), тощо, і таким чином, після повернення їм позову, повторно звертаються з позовом, але автоматизована система документообігу суду визначає для розгляду справи іншого суддю. І оскільки інших пропозицій до порядку денного не надійшло, запропонував проголосувати за затвердження порядку денного зборів суддів з одним питанням: внесення змін у засади використання автоматизованої системи документообігу суду.

Проголосували: «за» пропозицію головуєчого - одногосно.

Результат голосування: Рішення прийнято - Затверджено порядок денний зборів суддів з одним питанням: внесення змін у засади використання автоматизованої системи документообігу суду.

2. Головуючий оголосив, що з метою запобігання зловживанню учасниками цивільних справ своїм правом на звернення до суду, зокрема будь-яким маніпуляціям автоматизованим розподілом судових справ будь-ким, він пропонує внести зміни у п.2.3.10. Зasad використання автоматизованої системи документообігу суду. Зокрема передбачити, що раніше визначеному у судовій справі головуєчому судді, який був попередньо визначений автоматизованою системою документообігу суду, передається справа по позовній заяві, заяві чи скаргі, яка була повернута таким суддею, незалежно від причини повернення.


Секретар зборів підтримав пропозицію головуєчого та зазначив, що передача справи раніше визначеному судді, навіть у тому випадку коли немає зловживання процесуальними правами учасником справи (але учасник з будь-яких причин, наприклад, не встиг усунути недоліки поданої ним позовної заяви, заяви чи скарги, або якщо позовна заява, заява чи скарга були повернуті з інших причин), також буде сприяти виконанню завдань цивільного судочинства, зокрема щодо розгляду справи протягом розумного строку, оскільки суддя, якому буде передано справу, вже її вивчав, витратив час на ознайомлення із нею, і відповідно, навіть якщо позовна заява, заява чи скарга були змінені, такий суддя швидше ніж будь-який інший суддя зможе вирішити будь-яке процесуальне питання, пов'язане із розглядом такої позовної заяви, заяви чи скарги.

Після обговорення, головуючий поставив на голосування свою пропозицію.
Проголосували: «за» пропозицію головуючого – одноголосно.

Результат голосування: Рішення прийнято - внести зміни у п.2.3.10. Зasad використання автоматизованої системи документообігу Коломийського міськрайонного суду Івано-Франківської області шляхом включення у п.2.3.10. останнього абзацу наступного змісту: «Також раніше визначеному у судовій справі головуючому судді, який був попередньо визначений автоматизованою системою документообігу суду, передається справа по позовній заяві, заяві чи скарзі, яка була повернута таким суддею, незалежно від причини повернення.».

Головуючий оголосив, що оскільки всі питання порядку денного вирішено, і рішення прийнято, збори суддів оголошуються закінченими о 09 год.55хв.

Головуючий:


В.В. Васильковський

Секретар:

Д.С. Коваленко